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ARQUEOLOGÍA 

  
 
Chapman, Robert. 
    Arqueologías de la complejidad / Robert Chapman. 
    [Barcelona]: Bellaterra, [2010]. 
    272 p. : gráfs., il. ; 24 cm. 
 930.1 CH21 

 
  
Donnan, Christopher B. 
    Moche substyles : keys to understanding Moche political 
organization = 
    Subestilos Moche : claves para la compresión de la organización 
    política Moche / Christopher B. Donnan. 

    p. 105-118 : il. col., mapa ; 27 cm. 
    En: Boletín del Museo Chileno de Arte Precolombino -- Vol. 16, no. 1 
(2011).    
 
  
Rosenzweig, Alfredo. 
    A Chiribaya textile woven with human hair = Un textil Chiribaya 
tejido con 
    pelo humano / Alfredo Rosenzweig, Bat-ami Artzi. 

    p. 93-104 : il. col, mapa ; 27 cm. 
    En: Boletín del Museo Chileno de Arte Precolombino -- Vol. 16, no. 1 
(2011). 
 
    
Ugalde, María Fernanda. 
    Hacia la desmitificación del Oriente : arqueología en la cuenca 
    amazónica ecuatoriana / María Fernanda Ugalde. 
    p. [59]-78 : il. ; 24 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011). 



  
 

ARTE 
 

Dalí, Salvador, 1904-1989. 
    Diario de un genio / Salvador Dalí ; [traducción de Paula Brines]. 

    1a. ed. en Fábula. 
    Barcelona : Tusquets, 1996. 
    iii, 285 p. : il. ; 20 cm. 
 759.6 D14   

 

 CIENCIAS SOCIALES 

 

 The morality of capitalism : what your professors won't tell you / edited 

   by Tom G. Palmer. 
    Ottawa, Ill. : Jameson Books, 2011. 
    129, [11] p. ; 21 cm. 
 330.122 M            

                    
  
Yoors, Jan. 
    Los gitanos / Jan Yoors ; [traducido por Ma. José 

Aubet].                                                                                
    Barcelona : Bellaterra, [2009]. 
    276 p. : il. ; 22 cm. 
 305.891497 Y896 

  
  

DERECHO 

 

Diego-Fernández Sotelo, Rafael. 
    El aparato de gobierno y justicia indiano a partir de las reformas 
    ovandinas / Rafael Diego-Fernández Sotelo. 

    p. 13-44 ; 21 cm. 
    En: Allpanchis -- Año 39, no. 71 (2008). 
  
Garcés, Carlos Alberto. 
    La liturgia penal en la justicia colonial / Carlos Alberto Garcés. 

    p. 187-209 ; 21 cm. 
    En: Allpanchis -- Año 39, no. 71 (2008). 



  
Molina, Fernanda. 
    Entre pecado y delito : la administración de la justicia y los límites 
    documentales para el estudio de la sodomía en el Virreinato del Perú 
    (siglos XVI-XVII) / Fernanda Molina. 

    p. 141-186 ; 21 cm. 
    En: Allpanchis -- Vol. 39, no. 71 (2008). 
 
  
Puente Brunke, José de la. 
    La cultura jurídica en el Perú virreinal / José de la Puente Brunke. 

    p. 45-75 ; 21 cm. 
    En: Allpanchis -- Año 39, no. 71 (2008).   
 
  
Salinas Araneda, Carlos. 
    La participación de los obispos del Perú en la codificación del 
derecho 
    canónico de 1917 / Carlos Salinas Araneda. 

    1a ed. 
    [Lima] : Pontificia Universidad Católica del Perú, Instituto 
    Riva-Agüero ; Valparaíso : Pontificia Universidad Católica de Valparaíso, 
2011. 
    221 p. ; 21 cm. 
 349.715C1 S18                           

  
  

HISTORIA 

  
  

Aspell, Marcela. 
    Cárcel y presidios en Córdoba del Tucumán / Marcela Aspell. 

    p. 211-270 ; 21 cm. 
    En: Allpanchis -- Año 39, no. 71 (2008). 
 

  
Astuhuamán Gonzáles, César W. 
    The concept of Inca province at Tawantinsuyu / César W. Astuhuamán 

    Gonzáles.                                                                                 
    p. [79]-107 : mapas ; 25 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011).   
 
   



Barros, José Miguel. 
    Pedro Sarmiento de Gamboa : avatares de un caballero de Galicia / 

José 
    Miguel Barros ; [edición a cargo, Ileana Vegas de Cáceres]. 
    1a ed. 
    Lima : Fundación Manuel J. Bustamante De la Fuente, 2011. 
    217 p. : facsíms., il., mapa ; 24 cm. 
 983.02 B23 2011 

 

Cardete del Olmo, María Cruz. 
    Paisaje, identidad y religión : imágenes de la Sicilia antigua / Ma. 
    Cruz Cardete del Olmo. 
    [Barcelona] : Bellaterra, [2010]. 
    222 p. : il., mapas ; 24 cm. 
 945.8 C26         
                      
 
Carriquiry, Guzmán. 
    El bicentenario de la independencia de los países latinoamericanos : 
ayer 
    y hoy / Guzmán Carriquiry ; prólogo del cardenal Jorge Mario Bergoglio. 

    [Madrid] : Encuentro, c2011. 
    132 p. ; 18 cm. 
 980.04 C26 

 
  
Cheesman Rajkovic, Roxanne Elizabeth. 
    El Perú de Lequanda : economía y comercio a fines del siglo XVIII / 

    Roxanne Cheesman. 
    1a ed. 
    Lima : IEP Instituto de Estudios Peruanos : Fundación M. J. Bustamante 
De la Fuente, 2011. 
    717 p. : facsíms. ; 21 cm. 
 985.033 CH323 
  

Ciucci, Luca. 
    Hernando de Alcocer y la Breve declaración del Arte y Bocabulario 
de la lengua del Ynga conforme al estilo y vso de la provincia de Quito 
: el más antiguo manuscrito de quichua del Ecuador / Luca Ciucci, 

Pieter C. Muysken. 
    p. [359]-393 ; 24 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011). 



  
Condori, José Víctor. 
    Guerra y economía en Arequipa : las actividades del español Lucas 
de la Cotera en una coyuntura de crisis, 1821-1824 / por José Víctor 

Condori. 
    p. [827]-858 ; 21 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic. 2011).   
 
  
Cuéllar, Andrea M. (Andrea Maria). 
    Modelos económicos para las vertientes orientales de los Andes : el 
caso de los cacicazgos quijos desde una perspectiva arqueológica / 

Andrea M. 
    Cuellar. 
    p. [35]-57 : gráfs., mapas ; 24 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011).  
 
  
Fernández de Oviedo y Valdés, Gonzalo, 1478-1557. 
    Sumario de la natural historia de las Indias / Gonzalo Fernández de 

    Oviedo; edición de Álvaro Baraibar. 
    Madrid : Iberoamericana ; Frankfurt : Vervuert, 2010. 
    377 p. : facsíms., il. ; 22 cm. 
 985.0191 F38 2010    

 
  
Godoy Orellana, Milton. 
    "Ha traído hasta nosotros desde territorio enemigo, el alud de la 
guerra": confiscación de maquinarias y apropiación de bienes 
culturales durante la ocupación de Lima, 1881-1883 / Milton Godoy 

Orellana. 
    p. [287]-327 ; 25 cm. 
    En: Historia -- Vol. 2, no. 44 (Jul.-Dic. 2011). 
  
 
Haro, Dionisio de. 
    La política monetaria de San Martín en el Perú : el papel por una 
plata ausente / por Dionisio de Haro 

Romero.                                                                                
    p. [793]-823 : gráfs. ; 21 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic 2011). 
  
 



Kummels, Ingrid. 
    Los incas y el ayllu en el espacio transatlántico : apuntes 
preliminares 
    para una historia entrelazada entre Perú y Europa / Ingrid Kummels y 

    Karoline Noack. 
    p. [153]-167 ; 24 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011). 
  
 
Lacoste, Pablo. 
    Frutales y agroindustria : conservas, aceites y maderas (Chile y 
Cuyo, 
    1550-1850) / por Pablo Lacoste ... [et al.]. 

    p. [859]-888 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic. 2011) 
  
 
Martí i Puig, Salvador. 
    Tiranías, rebeliones y democracia : itinerarios políticos comparados 
en Centroamérica / Salvador Martí i Puig ; [prólogo a la edición en 

    castellano, David Close]. 
    Barcelona : Bellaterra, c2004. 
    327 p. : mapas ; 22 cm. 
 975.05 M26       

  
 
Martínez Riaza, Ascensión. 
    "Para reintegrar la nación" : el Perú en la política negociadora del 
    Trienio Liberal con los disidentes americanos, 1820-1824 / por 

Ascensión 
    Martínez Riaza. 
    p. [647]-691 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic. 2011). 
  
 
McEvoy, Carmen. 
    No una sino muchas repúblicas : una aproximación a las bases 
teóricas 
    del republicanismo peruano, 1821-1834 / por Carmen McEvoy. 
    p. [759]-791 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic. 2011). 
  
 



Millar Carvacho, René. 
    Narrativas hagiográficas y representaciones demonológicas : el 
demonio 
    en los claustros del Perú virreinal : siglo XVII / René Millar Carvacho. 

    p. [329]-367 ; 25 cm. 
    En: Historia -- Vol. 2, no. 44 (Jul-Dic. 2011). 
  
 
Nowack, Kerstin. 
    Campañas secundarias durante la guerra civil incaica / Kerstin 

Nowack. 
    p. [109]-126 ; 25 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011). 
  
 
O'Toole, Rachel Sarah. 
    Don Carlos Chimo del Perú : ¿del Común o cacique? / Rachel Sarah 

    O'Toole. 
    p. [11]-41 ; 23 cm. 
    En: Secuencia : revista de Historia y Ciencias Sociales -- No. 81 (Sep.-
Dic. 2011). 
  
 
Peralta Ruiz, Víctor. 
    La pluma contra las Cortes y el Trono : la prensa y el desmontaje del 
    liberalismo hispánico en el Perú, 1821-1824 / por Víctor Peralta Ruiz. 

    p. [729]-757 ; 24 cm. 
    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic. 2011).         
  
 
Presta, Ana María. 
    Entre la vara y los indios : la sociedad de Charcas frente a parejas 
    imposibles (1560-1580) / Ana María Presta. 

    p. 113-139 ; 21 cm. 
    En: Allpanchis -- Año 39, no. 71 (2008). 
  
 
Sala i Vila, Núria. 
    El Trienio Liberal en el virreinato peruano : los ayuntamientos 
    constitucionales de Arequipa, Cusco y Huamanga, 1820-1824 / por 

Núria 
    Sala i Vila. 
    p. [693]-728 ; 24 cm. 



    En: Revista de Indias -- Vol. 71, no. 253 (Sep.-Dic. 
2011).                                     
                            
 
Salas Olivari, Miriam. 
    Historia marítima del Perú. Vol. 11. La República - 1879 a 1883 / 

    Miriam Salas Olivari. 
    Lima : Instituto de Estudios Histórico-Marítimos del Perú, 2011. 
    1248 p. : il., láms., mapas ; 25 cm.                
 985.061 S181          

  
    
Una crisis atlántica : España, América y los acontecimientos de 1808 / 

    Concepción Navarro Azcue, Arrigo Amadori, Miguel Luque Talaván 
    (coordinación y edición). 
    [Madrid] : Universidad Complutense de Madrid, Área de Ciencias Sociales 
: Asociación Española de Americanistas, [2010]. 
    526 p. : il., mapa ; 24 cm. 
 946.06 U                                
                
  

LINGÜÍSTICA  

  
  

González, Hebe A. 
    Léxico etnobotánico tapiete (tupi-guaraní), lengua del Chaco 
argentino 
    / Hebe A. González. 
    p. [255]-288 ; 24 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011). 
 
  
Messineo, Cristina. 
    Aproximación tipológica a las lenguas indígenas del Gran Chaco : 
rasgos 
    compartidos entre toba (familia guaycurú) y maká (familia 
    mataco-mataguayo) / Cristina Messineo. 

    p. [183]-225 : mapas ; 24 cm. 
    En: Indiana -- No. 28 (2011). 
 
 
 
    



Soto Ruiz, Clodoaldo. 
    Runasimi-kastillanu-inlis llamkaymanaq qullqa : Ayakuchu-chanka. I 
rakta = Diccionario funcional quechua-castellano-inglés : Ayacucho-
chanka. Vol I = Quechua-Spanish-English functional dictionary : 
Ayacucho-chanka. Vol I / Clodoaldo Soto Ruiz ; [edición a cargo de: 

Esteban Quiroz Cisneros]. 
    [Lima : Lluvia Editores, c2011]. 
    326 p. ; 25 cm. 
 498.5136 S71D (O)                     

   
  

LITERATURA 

 
 
Gastañaga-Ponce de León, José-Luis, 1967- 
    Caballero noble desbaratado : autobiografía e invención en el siglo 
XVI / José Luis Gastañaga Ponce de León. 

    West Lafayette, Ind. : Purdue University Press, c2012. 
    xii, 196 p. ; 23 cm. 
 860.93 G27                               

 
 

RELIGIÓN 
 

  
Escritura, imaginación política y la Compañía de Jesús en América 
    Latina (siglos XVI-XVIII) / Alexandre Coello de la Rosa y Teodoro 
Hampe Martínez (eds.).  
[Barcelona] : Bellaterra, c2011. 
    334 p. ; 22 cm. 
 271.53 E    
 
  
Política y religión en la independencia de la América Hispana / 

    Josep-Ignasi Saranyana, Juan Bosco Amores Carredano, (eds.). 
    Madrid : Biblioteca de Autores Cristianos ; [Pamplona] : Universidad de 
    Navarra, 2011. 
    ix, 239 p. ; 21 cm. 
 261.7 P   
 
  
                           



  
DONATIVO EDMUNDO MURRUGARRA 

     
  
 
Lange, Norah, 1905-1972. 
    Cuadernos de infancia / Norah Lange. 
    Buenos Aires : Editorial Losada, c1957. 
    177 p. ; 18 cm. 
 869.25 L23                              

                          
 
Vidocq, Eugène François, 1775-1857. 
    Memorias / Vidocq ; anotadas y prolongadas por Eugène Villiod ; 

    traducción: Nicolás Rosa y María Teresa Renzi. 
    1a ed. 
    [Buenos Aires] : Centro Editor de América Latina, 1977. 
 848.6 V61                               

  
 

 
COLECCIÓN GUILLERMO LOHMANN VILLENA 

  

Aguilar Piñal, Francisco 
    La Sevilla de Olavide : 1767-1778 / Francisco Aguilar Piñal 

    Sevilla : Ayuntamiento de Sevilla, 1966 
    248 p. : 1 plano pleg. 
 BIRALV 00353 
 

Anadón, José 
    Pineda y Bascuñán defensor del araucano : vida y escritos de un criollo 
    chileno del siglo XVII / José Anadón 
    Santiago : Universitaria, 1977 
    287 p. : [9[ h. de láms. 

 BIRALV 00367   
                           
Andrade Reimers, Luis 
    La conquista española de Quito / Luis Andrade Reimers 

    Pichincha : Consejo Provincial de Pichincha 1981 
    444 p. 
 BIRALV 00362     



  
Campos Harriet, Fernando, 1911- 
    Alonso de Ribera : gobernador galante y visionario / Fernando Campos 
    Harriet 
    Santiago de Chile : Zig-Zag, 1966 
    266 p. : : il., retrs. 
 BIRALV 00365     
  
  

Eyzaguirre, Jaime 
    Historia de Chile : génesis de la nacionalidad / Jaime Eyzaguirre 
    Santiago de Chile : Zig-Zag, 1965 
    432 p. : il. 
 BIRALV 00364 
 

  

Historia general de Guatemala [catálogo] / Asociación de Amigos del 
    País 
    Guatemala : Fundación para la Cultura y el Desarrollo, 1989 
    [10] p. 

 BIRALV 00368   
                          

  

Mauro, Frédéric 
    L'Amérique espagnole et portugaise : de 1920 à nos jours / Frédéric 
    Mauro 
    [Vendome] : Presses Universitaires de France, 1975 
    231 p. 

 BIRALV 00356    
 

  

Morón, Guillermo 
    El proceso de integración de Venezuela : 1776-1793 / Guillermo Morón 
    Caracas : Academia Nacional de la Historia, 1977 
    177 p. 
 BIRALV  00360 
 

  

Núñez, Estuardo, 1908- 
    El nuevo Olavide : una semblanza a través de sus textos ignorados / 
    Estuardo Núñez Hague 
    Lima : P.L. Villanueva, 1970 
    156 p.                          
 BIRALV 00352 
 
 

  



Otte, Enrique 
    Cartas privadas de emigrantes a Indias, 1540-1616 / con la colaboración 
    de Guadalupe Albi ; pról. Ramón Carande y Thovar 
    Sevilla : Consejería de Cultura : Junta de Andalucía : Escuela de 
    Estudios Hispano Americanos de Sevilla, 1988 
    611 p.                      

 BIRALV 00357       
                      

  

Ovalle, Alonso de, S.J., 1601-1651 
    Histórica relación del Reino de Chile y de las misiones y ministerios 
    que ejercita en él la Compañía de Jesús / Alonso de Ovalle 
    Santiago de Chile : Instituto de Literatura Chilena, 1969 
    xxii, 503 p. : il., mapas 

 BIRALV 00363   
 

  

Palacio Atard, Vicente, 1920- 
    Varia : el afrancesado tipo / [Vicente Palacio] 
    p. [585]-593 
 BIRALV 00369    

                                                 
  

Ruiz de Lira, Rafael 
    Colón, el Caribe y las Antillas / Rafael Ruiz de Lira 
    Madrid : Hernando, 1978 
    249 p. : il. 

 BIRALV 00354 
  

  

Salcedo-Bastardo, José Luis 
    Historia fundamental de Venezuela / José Luis Salcedo Bastardo 
    3a ed. rev. 
    Caracas : Instituto de Previsión Social de las Fuerzas Armadas, 1972 
    776 p. 
 BIRALV 00359 
 

  

Teja Zabre, Alfonso, 1888-1962 
    Historia de México : una moderna interpretación / Alfonso Teja Zabre 
    México : Secretaría de Relaciones Exteriores, 1935 
    399 p. 

 BIRALV 00358     
 

                                                    

     



Valdés Bunster, Gustavo 
    Un juicio político en el siglo XVII : el caso Miranda Escobar, 1630-1632 
    / Gustavo Valdés Bunster 
    Santiago de Chile : Pehuén, 1986 
    92 p. : il.                         
 BIRALV 00366    

                           

  
Vargas, José María 
    Historia del Ecuador : siglo XVI / José María Vargas 
    Quito : Pontificia Universidad Católica del Ecuador, 1977 
    344 p. 
 BIRALV 00361  
 
  
Viñas, David 
    México y Cortés / David Viñas 
    Madrid : Hernando, 1978 
    271 p. : il. 
 BIRALV 00355 
 


